

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі**

1	Назва предмета закупівлі	«Послуги з експрес-доставки відправлень» (код ДК 021:2015– 64120000-3 Кур'єрські послуги) (ідентифікатор закупівлі – UA-2021-02-16-001752-с)
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Вміст відправлень:</p> <p>Цінні документи, бланки суворої звітності, пакети, посилки, періодичні видання та інші відправлення установи.</p> <p>Відправлення приймаються до пересилання з оголошеною цінністю.</p> <p>Обов'язки учасника:</p> <p>Забезпечувати прибуття представника (кур'єра) в узгоджений час і місце для отримання відправлень за вимогою Замовника (час прибуття кур'єра за викликом не може перевищувати 4 (чотирьох) годин);</p> <p>Приймати відправлення за вагою і цілісністю пакування:</p> <ul style="list-style-type: none"> - кур'єром Учасника (після виклику Замовником кур'єра) за місцезнаходженням відправника у м. Полтава (вул. Європейська, 4; вул. Європейська, 155) в робочі дні в робочий час з 08:00 до 17:00, в день виклику кур'єра; - у власних філіях Учасника. <p>Виконувати перевезення відправлень у встановлені строки, та забезпечувати збереження відправлень з моменту прийому, під час перевезення та до моменту передачі одержувачу за кінцевою адресою, яка зазначена в документах.</p> <p>Відправлення можуть бути адресовані:</p> <ul style="list-style-type: none"> - фізичним особам – на адресу за місцем проживання, роботи (до дверей), на адреси власних філій Учасника; - юридичним особам – на фактичну адресу місцезнаходження (до дверей) на адреси власних філій Учасника. <p>Видавати відправлення одержувачу:</p> <ul style="list-style-type: none"> - за адресою, що зазначена в документах; - у власних філіях Учасника за бажанням Замовника. <p>Доставляти відправлення за адресою, зміненою</p>

		<p>за узгодженням з Замовником, без повернення відправлення в пункт.</p> <p>Залишати письмове повідомлення одержувачу у випадку невдалої спроби доставки.</p> <p>Повторно доставляти відправлення, якщо доставка не відбулась з першої спроби.</p> <p>Узгоджувати з Замовником і повертати відправлення Замовнику, якщо доставка не відбулася.</p> <p>Повідомляти Замовника і правоохоронні органи у випадку втрати, пошкодження або знищення відправлення.</p> <p>Відшкодовувати вартість вмісту відправлень у випадку його втрати, пошкодження або знищення (з наданням офіційного документу).</p> <p>В разі необхідності, за вимогою Замовника надавати інформацію, щодо відправлення (кому та коли вручене відправлення).</p> <p>Своєчасно інформувати Замовника про зміну тарифів на послуги відправлень.</p> <p>Термін доставки відправлень становить:</p> <ul style="list-style-type: none"> - місцева, в межах області – на наступний день; - між обласними центрами України та між районними центрами різних областей України – не більше трьох робочих днів; - між іншими населеними пунктами різних областей України – не більше семи робочих днів; - доставка в населені пункти нижче районного рівня. <p>День передачі відправлень до перевезення, вихідні дні та офіційні свята не враховуються при визначенні терміну доставки вантажу.</p>
	<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</p>	<p>Очікувану вартість предмета закупівлі «Послуги з експрес-доставки відправлень» (код ДК 021:2015– 64120000-3 Кур'єрські послуги) на очікувану вартість закупівлі в сумі 41200,00 грн. (сорок одна тисяча двісті гривень нуль копійок) з ПДВ, визначено, виходячи із доведених граничних обсягів видатків на 2021 рік для територіальних органів ДПС, тарифів на послуги з експрес-доставки, та аналізу фактично отриманих послуг протягом 2019-2020 років.</p>